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パソナキャリアカンパニー「女性リーダーに関する調査2015」 

主任クラス以上の女性1,000名の仕事・キャリア意識を調査 
 

 

株式会社パソナ（本社：東京都千代田区、代表取締役社長 COO佐藤司）で、人材紹介・再就職支援     

サービスを行うパソナキャリアカンパニー（www.pasonacareer.jp）は、主任クラス以上の役職に就いて  

いる20歳～49歳の女性1,000名を対象に、仕事やキャリアに対する意識、女性が活躍しやすい就業環境に

ついて探る「女性リーダーに関する調査2015」を実施致しました。 

 
パソナキャリアカンパニーでは、これまで数多くの女性の転職に携わってきたノウハウを集約し、昨年 

10月に女性キャリアアドバイザーだけで構成した「女性専門グループ」を立ち上げました。また、女性の

転職支援サイト『ウーマンキャリア』（www.w-career.jp）をリニューアルし、長期的なキャリア構築が   

できるよう、転職支援のほかイベントやセミナー等を実施しています。 

 

今後もより多くの女性が自分の能力を活かせる場でイキイキと活躍し、自分らしいキャリアを築くこと

ができるよう、キャリア形成の支援や活躍の場の創出を目指してまいります。  

 

つきましては、調査結果をご高覧の上、ご掲載いただければ幸いでございます。 

 
 
 
 
  

▼報道関係者 お問合せ 
株式会社パソナグループ        Tel：03-6734-0215 
広報室 平野             E-mail：p.kohoshitsu@pasonagroup.co.jp 

http://www.pasonacareer.jp
mailto:p.kohoshitsu@pasonagroup.co.jp


 

 

 
 

女性リーダーに

 

● 非管理職層の半数以上

“職場環境等の好転

● 女性リーダーが選ぶ

女性1位「天海祐希

 

◆ INDEX ◆ 

 ① 働くこと・キャリアアップに関する

●女性リーダーの8割半が「働ける限

● 「恋愛・結婚より仕事優先」 女性

●非管理職層の半数以上は「管理職

 ② 転職に関する実態・・・・・・・P.

●女性リーダーの4人に3人が転職を

●転職を考えた理由 1位「やりがい

●転職相談すると有益だと思う相手

●“転職相談するならこの人！” 女性

 ③ 女性リーダーがより活躍するために

●女性リーダーに必要な力とは？ 

●女性リーダーの悩み トップは「身近

 ④ 女性リーダーの目標・・・・・・・

●女性リーダーが働くことで得たいもの

●キャリアアップに伴い、仕事に求めるものは

 ⑤ 理想の女性営業部長・人事部長

●理想の女性営業部長のイメージに

●部下にしたい女性有名人TOP3 「

 

株式会社パソナ（本社：東京都千代田区

を行うパソナキャリアカンパニー（www.pason

の女性1,000名を対象に、仕事やキャリアに

リーダーに関する調査2015」を実施致

 

■■報道関係の皆様へ■■ 

本調査結果の内容転載にあたりましては

ご使用いただきますよう、お願い申

 「女性リーダーに
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リーダーに関する調査2015
 

半数以上は「管理職を敬遠」しているが

好転”で98％は「管理職を目指す」 

ぶ“転職相談するならこの人” 

天海祐希さん」 男性1位「マツコさん」

する意識・・・・・・・P.2～P.3 

限りは働き続けたい」、ママリーダーでは9割半！ 

女性リーダーの3割 

管理職を敬遠」しているが、“職場環境等の好転”で98％は

P.4～P.7 

を考えた経験あり 

やりがいのある仕事がしたい」、2位「能力を発揮できる環境が

相手 2位は「キャリアアドバイザー」、1位は？ 

女性1位「天海祐希さん」、男性1位「マツコさん」 

するために・・・・・・・P.8 

最多回答は「感情のコントロール」 

身近にロールモデルがいない！」 

・・・・・・・P.9 

たいもの 「生活費」5割強、「老後の生活資金」も4割強で上位

めるものは金銭的なゆたかさから精神的な充実にシフト

人事部長のイメージに合う有名人、部下にしたい有名人

のイメージに合う有名人TOP3 「天海祐希さん」「真矢ミキさん」「

「上戸彩さん」「綾瀬はるかさん」「ベッキーさん」 

東京都千代田区、代表取締役社長COO 佐藤司）で、人材紹介

www.pasonacareer.jp）は、主任クラス以上の役職

やキャリアに対する意識、女性が活躍しやすい就業環境

実施致しました。 

にあたりましては、「パソナキャリア調べ」と付記の上、 

申し上げます。 

TOPICS 

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

2015年5月13日 

2015 

しているが、 

 

」 

は「管理職を目指す」 

が欲しい」 

上位 

にシフト 

有名人は？・・・・・・・P.10 

」「米倉涼子さん」 

人材紹介・再就職支援サービス

役職に就いている20歳～49歳

就業環境について探る「女性  



 

 

①働くこと・キャリアアップに関する

● 女性リーダーの8割半が「働ける

● 「恋愛・結婚より仕事優先」 女性

●非管理職層の半数以上は「管理職

 

主任クラス以上の役職に就いている

1,000名（全回答者）に、働くことに対する

≪（今の会社かどうかは問わず）働

の合計、以下同様）は8割半（86.4%）となり

いることが明らかになりました。また、

ました。女性リーダーの3割が、恋愛や

子どもがいるかどうかで分けてみると

9割半（93.6%）となりました。子育てと仕事

キャリアアップに関する意識では、

数（49.0%）が『あてはまる』と回答し、

しかし一方で、≪実は、管理職（＝課長

『あてはまる（計）』が5割半（54.5%）となり

こともわかり、女性リーダーたちの複雑

現在の役職で分けてみると、管理職層

非管理職層（主任クラス、係長クラス

 

 

 

 

 

 

 

 

全体【n=1000】

子どもがいる【n=282】

子どもはいない【n=718】

全体【n=1000】

子どもがいる【n=282】

子どもはいない【n=718】

◆働くことに対する意気込

0%

全体【n=1000】

◆（今の会社かどうかは問

0%

全体【n=1000】

管理職層【n=245】

非管理職層【n=755】

◆実は、管理職（＝課長クラス

 「女性リーダーに
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する意識 

ける限りは働き続けたい」、ママリーダーでは9割半

女性リーダーの3割 

管理職を敬遠」しているが、“職場環境等の好転”で98

いている全国の20～49歳の女性（以下、本調査では「

する意気込みについて聞きました。 

働ける限りは働き続けたい≫について、『あてはまる

となり、大多数の女性リーダーが、できる限り働き

、≪恋愛・結婚より仕事を優先したい≫では、『あてはまる

や結婚よりも仕事に重きを置いているようです。 

けてみると、子どもがいる女性リーダーのほうが働き続

仕事の両立を目指したいという思いが窺えました。

、≪（今の会社かどうかは問わず）上の役職を目指

、女性リーダーのおよそ2人に1人は昇進を志していることが

課長クラス以上）になることを敬遠している（敬遠していた

となり、半数以上が、管理職への昇進を避けたい、

複雑な心境が浮き彫りとなりました。 

管理職層（＝課長クラス以上）が、管理職への昇進を敬遠

クラス）が管理職への昇進を敬遠している割合（56.3%）のほうが

 
 

45.7 

56.7 

41.4 

6.7 

7.1 

6.5 

40.7

36.9

42.2

24.2

23.8

24.4

10.1

5.0

12.1

48.3

51.1

47.2

3.5

1.4

4.3

20.8

18.1

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意気込み （各単一回答）

非常にあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

（今の会社かどうかは問わず）働ける限りは働き続けたい

恋愛・結婚より仕事を優先したい

あてはまる

（計）

86.4

93.6

83.6

30.9

30.9

30.9

49.0 51.0

20% 40% 60% 80%

問わず）上の役職を目指したいかどうか （単一回答結果を集計）

あてはまる あてはまらない

調査結果 

17.6 

15.5 

18.3 

36.9

33.5

38.0

30.3

28.6

30.9

15.2

22.4

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

クラス以上）になることを敬遠しているか（敬遠していたか） （単一回答）

非常にあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

あてはまる

（計）

54.5

49.0

56.3

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

 

割半！ 

98％は「管理職を目指す」 

「女性リーダー」と呼びます）

あてはまる（計）』（「非常に」と「やや」

き続けたいという意欲を持って

あてはまる（計）』は30.9%となり

 

続けたいと考える割合が高く、 

。 

 

目指したいか≫に対して、約半

していることが明らかになりました。

していた）≫についての回答は、

、避けたかった、と考えている

敬遠していた割合（49.0%）より、

のほうが高くなりました。 

 

あてはまる
あて

はまらない

（計）

13.6

6.4

16.4

69.1

69.2

69.1

100%

あてはまる
あて

はまらない

（計）

45.5

51.0

43.7



 

 

では、現在、非管理職層の女性リーダーたちは

か。管理職への昇進を敬遠している非管理職層

た。 

最多回答は「社員のワーク・ライフ・バランス

い」（41.9%）など労働時間や休暇に関

価制度が整っている」（35.8%）といった

ラ、パワハラ、マタハラなど）がない」（

た。 

「管理職を目指すことはない」と回答

職場環境が好転すれば、管理職を目指

従業員の女性比率別にみると、女性比率

で、この層における最多回答となりました

ず、女性の声に耳を傾ける姿勢が求

 

47.1 

41.9 

0%

20%

40%

60%

◆“管理職（＝課長クラス以上）を目指したい”と思える

対象：管理職への昇進を敬遠している非管理職層 ※

ｎ数

社

員

の

ワ

ー

ク

・

ラ

イ

フ

・

　

バ

ラ

ン

ス

実

現

に

　

力

を

入

れ

て

い

る

全体 425 47.1 41.9

10％未満 39 33.3 33.3

10％～20％未満 49 53.1 44.9

20％～30％未満 77 42.9 35.1

30％～40％未満 79 50.6 40.5

40％～50％未満 58 46.6 29.3

50％以上 123 49.6 54.5

従

業

員

の

　

女

性

比

率

 「女性リーダーに
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リーダーたちは、どのような状況であれば、管理職を

非管理職層（425名）に、“管理職を目指したい”と思

のワーク・ライフ・バランス実現に力を入れている」（47.1%）で、以下

関する項目、「役割相応の報酬がある」（36.9%）や「公正

といった報酬や評価に関する項目が上位に並びました。

」（33.2%）、「女性社員の意見が軽視されない」（32.2%

回答したのは全体のわずか1.9%で、非管理職の女性

目指したいと考えていることが浮き彫りになりました

女性比率10%未満の層では、「女性社員の意見が軽視

となりました。従業員の女性比率が低い企業には、労働

求められていることが分かりました。 

 

41.9 
36.9 35.8 35.3 

33.2 32.2 32.2 

える環境 （複数回答）

※上位10位までと排他選択肢を表示

過

度

な

長

時

間

労

働

が

な

い

役

割

相

応

の

報

酬

が

あ

る

公

正

で

納

得

性

の

高

い

　

人

事

評

価

制

度

が

　

整

っ
て

い

る

有

給

休

暇

取

得

率

が

高

い

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

　

（
セ

ク

ハ

ラ

、
パ

ワ

ハ

ラ

、

　

　

マ

タ

ハ

ラ

な

ど

）
が

な

い

女

性

社

員

の

意

見

が

　

軽

視

さ

れ

な

い

　

コ

ミ

ュ
ニ

ケ

ー

シ

ョ
ン

が

　

取

り

や

す

い

41.9 36.9 35.8 35.3 33.2 32.2 32.2

33.3 38.5 35.9 43.6 41.0 48.7 28.2

44.9 30.6 36.7 30.6 36.7 30.6 22.4

35.1 31.2 29.9 28.6 27.3 26.0 33.8

40.5 34.2 36.7 35.4 41.8 34.2 38.0

29.3 31.0 34.5 29.3 20.7 27.6 27.6

54.5 47.2 39.0 41.5 33.3 32.5 35.0

■全体比+10pt以上 ■全体比+5pt以上 ■全体比-5pt

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

を目指したいと思うのでしょう

思える環境について聞きまし

以下、「過度な長時間労働がな

公正で納得性の高い人事評

。また、「ハラスメント（セクハ

32.2%）といった項目も上位でし

女性リーダーたちのほとんどが、

りになりました。 

軽視されない」が5割弱（48.7%）

労働時間や評価・報酬よりも、ま

 

32.2 
28.5 27.5 

1.9 

全体【n=425】

社

内

の

風

通

し

が

よ

く

、

　

コ

ミ

ュ
ニ

ケ

ー

シ

ョ
ン

が

産

休

や

育

休

制

度

が

　

充

実

し

て

い

る

・

　

利

用

に

抵

抗

が

な

い

会

社

が

男

社

会

体

質

で

な

い

管

理

職

を

目

指

す

こ

と

は

な

い

32.2 28.5 27.5 1.9

28.2 33.3 28.2 -

22.4 20.4 22.4 2.0

33.8 22.1 33.8 3.9

38.0 35.4 36.7 2.5

27.6 20.7 19.0 1.7

35.0 33.3 23.6 0.8

（％）5pt以下 ■全体比-10pt以下



 

 

②転職に関する実態 

●女性リーダーの4人に3人が転職

●転職を考えた理由 1位「やりがい

● 転職相談すると有益だと思う相手

● “転職相談するならこの人！” 

 

全回答者（1,000名）に、これまでに

（76.7%）となりました。また、転職をしたことがあるかどうかでは

ことがある人は4人に3人、実際に転職

 

 

続いて、転職したいと思ったことがある

「よりやりがいを感じられる仕事をしたいから

から」（26.9%）、「スキルアップしたいから

 

0%

全体 【n=1000】

全体 【n=1000】

◆転職に関する実態 （各単一回答

これまでに転職

転職をしたことがあるか

30.5 
26.9 25.3 24.3 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

◆転職を考えた理由（考えたことが複数回

対象：転職したいと思ったことがある方

よ

り

や

り

が

い

を

感

じ

ら

れ

る

 

仕

事

を

し

た

い

か

ら

よ

り

自

分

の

能

力

を

発

揮

で

き

る

 

環

境

が

欲

し

い

か

ら

ス

キ

ル

ア

ッ
プ

し

た

い

か

ら

よ

り

幅

広

い

経

験

を

積

み

た

い

か

ら

 「女性リーダーに
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転職を考えた経験あり 

やりがいのある仕事がしたい」、2位「能力を発揮できる

相手 2位は「キャリアアドバイザー」、1位は？ 

 女性1位「天海祐希さん」、男性1位「マツコさん

これまでに転職したいと思ったことがあるか聞いたところ

をしたことがあるかどうかでは、「ある」が6割弱（56.7%

転職をした人も半数を超える結果となりました。 

ったことがある方（767名）に、転職を考えた理由について

をしたいから」で3割（30.5%）、以下、「より自分の能力

スキルアップしたいから」（25.3%）といった項目が続きました。 

76.7 

56.7 43.3

20% 40% 60% 80%

各単一回答）

ある ない

転職したいと思ったことがあるか

をしたことがあるか

24.3 22.8 20.7 19.4 
16.8 15.6 14.5 

10.4 
8.2 7.8 

複数回ある場合は直近の理由） （複数回答）

会

社

の

人

間

関

係

で

 

問

題

が

あ

っ
た

か

ら

よ

り

高

い

報

酬

や

上

位

の

役

職

を

 

求

め

て

い

る

か

ら

よ

り

将

来

性

を

感

じ

ら

れ

る

 

会

社

で

働

き

た

い

か

ら

他

に

や

っ
て

み

た

い

仕

事

が

で

き

た

か

ら

残

業

や

休

日

出

勤

が

頻

繁

に

あ

る

か

ら

家

庭

環

境

が

変

化

し

た

か

ら

福

利

厚

生

（
保

険

な

ど

）
の

 

充

実

し

た

会

社

で

働

き

た

い

か

ら

雇

用

形

態

を

変

え

た

い

か

ら

 

（
契

約

社

員

か

ら

正

社

員

へ

、
な

ど

）

よ

り

将

来

性

を

感

じ

ら

れ

る

 

業

界

で

働

き

た

い

か

ら

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

できる環境が欲しい」 

マツコさん」 

いたところ、「ある」との回答が8割弱

）となりました。転職を考えた

 

について聞いたところ、最多回答は 

能力を発揮できる環境が欲しい 

 

23.3

80% 100%

4.7 
1.6 
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全体【n=767】
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また、既婚者や子どもがいる方では

が、未婚者（4.4%）、子どもがいない方

求めて転職を考えたことが窺えます。

 

転職を考えるにあたって、誰かに

（767名）に対して、転職に関する相談相手

≪相談しやすい人≫はどのような

（43.2%）でした。次いで多かったのは「

てからできた友人・知人」（25.3%）が2割台

0%

全体【n=767】

未婚【n=388】

既婚【n=379】

いない【n=556】

いる【n=211】

◆転職を考えた理由（考えたことが複数回

対象：転職したいと思ったことがある方
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対象：転職したいと思ったことがある方
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 「女性リーダーに
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では、「家庭環境が変化したから」（既婚者24.8%、子

方（9.4%）に比べて高くなりました。結婚や出産を機

。 

 

かに相談することもあるのではないでしょうか。転職したいと

相談相手について質問しました。 

はどのような人か聞いたところ、最も回答が多かったのは「パートナー

「母親」で3割（30.0%）、以下、「学生時代の友人・知人

割台で続きました。 

 

14.5

4.4

24.8

9.4

28.0

10% 20% 30% 40%

複数回ある場合は直近の理由） （複数回答結果より抜粋）

方

家庭環境が変化したから
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子どもがいる方28.0%）の割合

機に、より働きやすい環境を 

 

したいと思ったことがある方

パートナー（交際相手・配偶者）」

知人」（28.3%）、「社会人になっ

 

40% 50%

2.5 1.8 1.7 

17.5 

全体【n=767】
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一方、≪相談しづらい人≫はどのような

2番目に回答が多かったのは、「父親

かどうかは異なることが分かりました

 

 

≪相談すると有益だと思う人≫について

キャリアアドバイザー」（15.6%）が、2

アドバイザーに相談することがプラスになると

しかし、≪実際に相談した人≫としては

友人・知人」（15.0%）が上位となっていて

キャリアアドバイザー」は、1割未満（

有意義な活動を行える転職希望者が
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◆転職に関して、相談しづらい人 （複数回答

対象：転職したいと思ったことがある方
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対象：転職したいと思ったことがある方 【n=767

パ

ー

ト

ナ

ー

　

（
交

際

相

手

・

　

　

配

偶

者

）

転

職

支

援

サ

ー

ビ

ス

の

　

キ

ャ
リ

ア

ア

ド

バ

イ

ザ

ー

社

会

人

に

な

っ
て

か

ら

　

で

き

た

友

人

・

知

人

学

生

時

代

の

友

人

・

知

人

 「女性リーダーに

 6/11 

調査結果ニュースリリース

はどのような人か聞いたところ、最多回答は「会社の先輩

父親」（24.6%）でした。同じ“親”でも、母親か父親かで、

かりました。 

について聞いたところ、「パートナー」（17.3%）に次いで

2番目に高い割合となりました。転職を考えるにあたっては

することがプラスになると考える人が多いという結果でした。 

としては、「パートナー」（28.2%）、「母親」（20.7%）、「

となっていて、“有益だと思う人”として2番目に割合の高かった

（7.7%）にとどまりました。キャリアアドバイザーに相談

が増えるのではないでしょうか。 
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先輩・上司」（36.1%）でした。また、

、転職に関して相談しやすい

 

いで、「転職支援サービスの 

えるにあたっては、プロのキャリア   

）、「社会人になってからできた  

かった「転職支援サービスの 

相談する人が増えれば、より 
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また、全回答者（1,000名）に、“悩みを

男女1名ずつ挙げてもらったところ、男性有名人

は、「厳しい意見もスパッと言ってくれそう

うだ、という回答が多くなりました。2位

自由な発想への期待から、「所ジョージさん

祐希さん」（87件）で、「親身に相談に

いで、アイドルとしてデビューし、現在

ん」、さばさばとしたイメージがあり、鋭

で2位となりました。 

順位

（件数）
有名人名（敬称略） 理由

1位

（28件）
マツコ・デラックス

厳しい意見もスパッと

（33歳、主任クラス

2位

（26件）
タモリ

人生経験豊富、

（46歳、主任クラス

3位

（25件）
所ジョージ

既成概念にとらわれない

アドバイスをくれそう

（36歳、課長クラス

4位

（24件）
福山雅治

面白いアドバイスが

（34歳、主任クラス

5位

（23件）
堺雅人

真剣に親身になって

（46歳、課長クラス

◆“悩みを打ち明け、キャリアチェンジや転職について

男性有名人　（自由回答結果を集計、上位5位まで

 「女性リーダーに
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みを打ち明け、キャリアチェンジや転職について相談

男性有名人で1位となったのは「マツコ・デラックスさん

ってくれそう」（33歳、主任クラス）のように、歯に衣着せぬ

位には、“人生経験が豊富そう”といった理由で「タモリさん

ジョージさん」（25件）が挙がりました。また、女性有名人

に乗ってくれそうだから」（35歳、係長クラス）といった

現在は女優として活躍するという“キャリアチェンジ”

鋭い意見を出してくれそうといった理由から「真矢ミキさん

 

 

 

 

 

理由（一部抜粋）

もスパッと言ってくれそう

クラス）

、柔軟な思考

クラス）

にとらわれない

アドバイスをくれそう

クラス）

いアドバイスが聞けそう

クラス）

になって考えてくれそう

クラス）

について相談したい”と思う

まで表示）　全体【n=1000】

順位

（件数）
有名人名（敬称略）

1位

（87件）
天海祐希

親身

（

篠原涼子
アイドルからキャリアチェンジしているから

（

真矢ミキ
さばさばと

（

4位

（15件）
和田アキ子

人生経験豊富

（

5位

（12件）
小泉今日子

意外性

（

◆“悩みを打ち明け、キャリアチェンジや

女性有名人　（自由回答結果を集計

2位

（23件）

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

相談したい”と思う有名人を、

マツコ・デラックスさん」（28件）で、理由として

せぬ言い方でアドバイスをくれそ

タモリさん」（26件）、3位には

女性有名人で1位となったのは 「天海

といった理由が挙がっています。次

”を果たしている「篠原涼子さ

ミキさん」が同数（ともに23件）

理由（一部抜粋）

親身に相談に乗ってくれそうだから

（35歳、係長クラス）

アイドルからキャリアチェンジしているから

（39歳、係長クラス）

さばさばと、でも熱く聞いてくれそう

（40歳、係長クラス）

人生経験豊富だから

（38歳、主任クラス）

意外性があり魅力的だから

（47歳、主任クラス）

キャリアチェンジや転職について相談したい”と思う

集計、上位5位まで表示）　全体【n=1000】



 

 

③女性リーダーがより活躍するために

●女性リーダーに必要な力とは？

●女性リーダーの悩み トップは「

 

全回答者（1,000名）に、女性リーダーに

が6割（61.1%）で最多回答となりました

女性リーダーが多いようです。以下、

（46.1%）、「論理的に物事を説明できること

ました。 

 

続いて、女性リーダーとして働く中

いない」（38.2%）が最多で、ロールモデル

さらに、「リーダーとしての役割を果

お手本になれている自信がない」が2

状態で臨み、不安を感じている様子も

61.1 

51.6 
46.1 45.2 
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するために 

？ 最多回答は「感情のコントロール」 

身近にロールモデルがいない！」 

リーダーに必要だと思う力・スキルを聞いたところ、「感情

となりました。感情をコントロールできることが、自分たちにとって

、「誰に対しても公正であること」（51.6%）が5割強、

できること」（45.2%）、「細かな気配りを欠かさないこと」（

中で抱いている悩みを聞いたところ、「お手本となる

ロールモデル不足に悩む女性リーダーが約4割にのぼることが

果たせている自信がない」が3割弱（27.4%）、「後輩

2割強（21.2%）となり、まだまだ前例の少ない女性

も窺えました。 

44.7 

34.1 31.3 30.6 28.1 27.9 26.1 
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感情をコントロールできること」

たちにとって必要な力だと感じる  

、「物事を柔軟に考えること」

（44.7%）が4割台で上位となり

 

となる女性リーダーが身近に   

にのぼることが明らかになりました。  

後輩の女性リーダー候補たちの  

女性リーダーという立場に手探り
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④女性リーダーの目標 

●女性リーダーが働くことで得たいもの

●キャリアアップに伴い、仕事に求

 

全回答者（1,000名）に、働くことで

（51.6%）、次いで「生活のゆとり・ゆたかさ

やはり、将来にわたって生活に不自由

上位には、「様々な経験」（46.0%）、「社会

た、よりゆたかな人間性の構築につながる

も、ゆたかな人生を手に入れたいと考

 

 

管理職層と非管理職層で分けてみると

した（管理職層46.5%、非管理職層53.2%

38.4%）では、管理職層のほうが高い割合

的なゆたかさから、精神的な充実にシフトしていく
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と
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・
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たいもの 「生活費」5割強、「老後の生活資金」も4割強

求めるものは金銭的なゆたかさから精神的な充実にシフト

くことで得たいものは何か聞いたところ、最多回答は

のゆとり・ゆたかさ」（49.9%）が挙がり、「老後の生活資金」（43.5%

不自由しない金銭を得たいと考える方が多いという結果

社会との接点」（45.1%）、「成長・自己実現」（41.3%

つながる項目が上位に挙がりました。働くことを通じて

考えている人が多いことが分かりました。 

けてみると、「（自分や家族の）生活費」では、非管理職層

53.2%）。他方、「様々な経験」（同54.7%、43.2%）、「

割合となりました。キャリアアップに伴い、働くことを

にシフトしていく様子が垣間みえる結果となりました。
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割強で上位 

にシフト 

は「（自分や家族の）生活費」

43.5%）という回答も多くなりました。

結果になりました。そのほか、

41.3%）、「生きがい」（37.7%）といっ

じて、モノだけでなく心の面で

 

非管理職層のほうが高い割合となりま

）、「成長・自己実現」（同50.2%、

くことを通じて求めるものが、金銭

。 
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⑤理想の女性営業部長・人事部長

●理想の女性営業部長のイメージに

●部下にしたい女性有名人TOP3

 

全回答者（1,000名）に、“理想の女性

理想の女性営業部長のイメージに

なりました。理由としては、「バリバリ

向いていそう、部下に細やかな心配りをしてくれそう

理想の女性人事部長のイメージに

「適材適所を見抜きその人の力を発揮

意見が多くを占めました。 

 

また、部下にしたいと思う有名人を

部下にしたい男性有名人では、1位

ん」（19件）でした。1位の福士蒼汰さん

主任クラス）という内容が挙がったように

トとなっていることが窺える結果となり

一方、部下にしたい女性有名人では

ん」（23件）となりました。上戸彩さんを

素直さを備えた女性を部下にしたいと

順位

（件数）
有名人名（敬称略） 理由

1位

（60件）
福士蒼汰

先輩の指示に柔軟

気遣いもできそう

（33歳、主任クラス

2位

（31件）
櫻井翔

賢くて気が利きそう

（43歳、係長クラス

3位

（19件）
妻夫木聡

明るく真面目にがんばってくれそう

（42歳、主任クラス

斎藤工
素直そうで野心もありそうだから

（39歳、主任クラス

向井理
常に冷静で仕事ができそう

（38歳、係長クラス

◆部下にしたいと思う男性有名人

（自由回答結果を集計、上位5位まで表示）　全体【n

4位

（18件）

順位

（件数）
有名人名（敬称略） 理由

1位

（222件）
天海祐希

バリバリ成績を上げ

部下の面倒見もよさそう

（40歳、係長クラス

2位

（45件）
真矢ミキ

部長の貫禄あり。営業

（33歳、主任クラス

3位

（42件）
米倉涼子

元気で明るく頼りがいがありそう

（46歳、課長クラス

4位

（23件）
篠原涼子

配慮しつつ、

はっきり言いたいことを

（47歳、主任クラス

5位

（12件）
江角マキコ

はきはきしていてかっこいいから

（40歳、主任クラス

◆理想の営業部長のイメージに合うと思う女性有名人

（自由回答結果を集計、上位5位まで表示）　全体【n

 「女性リーダーに
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人事部長のイメージに合う有名人、部下にしたい有名人は

のイメージに合う有名人TOP3 「天海祐希さん」「真矢ミキさん

TOP3 「上戸彩さん」「綾瀬はるかさん」「ベッキーさん」

女性●●部長”のイメージに合うと思う女性有名人を

のイメージに合うと思う有名人は、「天海祐希さん」が222件というダントツの

バリバリ成績を上げ、部下の面倒見もよさそう。」（40歳、係長

りをしてくれそう、といった回答が中心となりました。

のイメージに合うと思う有名人でも、1位は「天海祐希さん」（60

発揮させてくれそう」（44歳、主任クラス）といった、人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

を、男女それぞれ1名ずつ挙げてもらいました。 

位は「福士蒼汰さん」（60件）、2位は「櫻井翔さん」（

さんを選んだ理由として「先輩の指示に柔軟に対応

がったように、柔軟性や、気遣いができるかどうかが、部下

となりました。 

では、1位「上戸彩さん」（41件）、2位「綾瀬はるかさん

を選んだ理由として「明るく素直」（49歳、係長クラス

にしたいと考えられているようです。 

 

 
順位

（件数）
有名人名（敬称略）

1位

（41件）
上戸彩

明るく

（49

2位

（37件）
綾瀬はるか

和めそう

（45

3位

（23件）
ベッキー

素直

（35

4位

（20件）
杏

まじめに

（46

5位

（17件）
石原さとみ

純粋

（27

◆部下にしたいと思う女性有名人

（自由回答結果を集計、上位5位まで表示

理由（一部抜粋）

柔軟に対応し

クラス）

きそう

クラス）

にがんばってくれそう

クラス）

もありそうだから

クラス）

ができそう

クラス）

n=1000】

理由（一部抜粋）

げ、

もよさそう

クラス）

営業も出来そう

クラス）

りがいがありそう

クラス）

いたいことを言えそう

クラス）

はきはきしていてかっこいいから

クラス）

女性有名人

n=1000】

順位

（件数）
有名人名（敬称略）

1位

（60件）
天海祐希

適材適所

その

（44

2位

（36件）
真矢ミキ

平等

（47

3位

（24件）
篠原涼子

社員

しっかりやりそう

（40

4位

（20件）
黒木瞳

冷静

（47

5位

（16件）
江角マキコ

人のイイところを

悪いところは

（49

◆理想の人事部長のイメージに合うと思

（自由回答結果を集計、上位5位まで表示

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

は？ 

ミキさん」「米倉涼子さん」 

」 

を聞きました。 

というダントツの得票数で1位と

係長クラス）のように、営業に

。 

60件）でした。理由としては、

人を見る目がありそうだという

」（31件）、3位は「妻夫木聡さ

対応し気遣いもできそう」（33歳、

部下にしたい男性を選ぶポイン

はるかさん」（37件）、3位「ベッキーさ

クラス）が挙がったように、明るさ、

理由（一部抜粋）

るく素直

49歳、係長クラス）

めそう

45歳、係長クラス）

素直そうだから

35歳、課長クラス）

まじめに仕事を頑張りそうだから

46歳、次長・部長クラス）

純粋に一生懸命やってくれそう

27歳、主任クラス）

表示）　全体【n=1000】

理由（一部抜粋）

適材適所を見抜き

その人の力を発揮させてくれそう

44歳、主任クラス）

平等に判断して的確に指導してくれそう

47歳、主任クラス）

社員ひとりひとりのケアを

しっかりやりそう、頼れる

40歳、係長クラス）

冷静に公正な判断ができそうだから

47歳、主任クラス）

のイイところを褒め、

いところは指摘できそう

49歳、係長クラス）

思う女性有名人

表示）　全体【n=1000】



 

 

注：本調査レポートの百分率表示は小数点第

合計しても100%とならない場合がございます

また、属性別集計において抜粋して表示している

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【報道関係者お問合せ】 

株式会社パソナグループ 広報室

Tel ： 03-6734-0215  E-mail 

 

【一般お問合せ】 

株式会社パソナ パソナキャリアカンパニー

人材紹介事業部門 マーケティンググループ

Tel ： 03-3243-1563  E-mail 

 

会社名 ：株式会社パソナ 

代表者名 ：カンパニープレジデント

所在地 ：東京都千代田区

業務内容 ：人材紹介・転職支援

アウトプレースメント

組織・人事コンサルティング

教育・研修 

◆調査タイトル ：女性リーダーに

 

◆調査対象 ：ネットエイジアリサーチの

主任クラス

 

◆調査期間 ：2015年4月

 

◆調査方法 ：インターネット

 

◆調査地域 ：全国 

 

◆有効回答数 ：1,000サンプル

 （内訳）20代：27

        主任クラス

 

◆調査協力会社 ：ネットエイジア

■■
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小数点第2位で四捨五入の丸め計算を行っているため、 

がございます。 

している場合は、n数を合計しても全体と一致しないことがございます

広報室 平野 

mail ： p.kohoshitsu@pasonagroup.co.jp 

パソナキャリアカンパニー 

マーケティンググループ 川建／芳賀 

mail ： hello@pasonacareer.biz 

 パソナキャリアカンパニー 

カンパニープレジデント 渡辺 尚 

東京都千代田区大手町2-6-4 

転職支援 

アウトプレースメント（再就職支援） 

コンサルティング 

《調査概要》 

 

リーダーに関する調査2015 

ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする

クラス以上の役職に就いている20～49歳の女性 

14日～4月20日 

インターネット調査 

サンプル（有効回答からランダムに抽出） 

27名、30代：381名、40代：592名 

クラス：516名、係長クラス：239名、課長クラス：184名、次長

ネットエイジア株式会社 

■■本調査に関するお問い合わせ窓口■■ 

■■会社概要■■ 

リーダーに関する調査2015」 ニュースリリース 

しないことがございます。 

とする、 

次長・部長クラス：61名 

mailto:p.kohoshitsu@pasonagroup.co.jp
mailto:hello@pasonacareer.biz

